
ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2020 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dia do mês de novembro de 2020 (dois mil e vinte), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Vigésima Segunda Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino 

Nacional Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento 

Interno, de acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do 

Primeiro Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: João 

Manoel da Silveira, João Eudes de Oliveira, Charles Cláudio Arruda Costa, 

William Alves Correia, Cassilândio José de Sá, Gisele Oliveira Santos, Hélvio 

Lelis Araújo, Jefferson Alves de Almeida, e Wilson da Silva. Não compareceu 

a esta reunião os vereadores Ecleidson Inácio de Sena, Uélio Nogueira Silva, 

Silvano Ferreira e Valmiral Ferreira dos Santos.  Tendo sido justificada a 

ausência dos Vereadores Valmiral Ferreira dos Santos, Uélio Nogueira Silva e 

Silvano Ferreira pela Presidência da Casa. Havendo número regimental, após 

a oração inicial, o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a 

leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. O Senhor 

Presidente deu as boas vindas ao Vereador Eleito Tota. Em seguida foi 

concedido o uso da palavra conforme o Artigo 144 ao Vereador Charles 

Cláudio Arruda Costa que fez uma apresentação em vídeo e fez 

agradecimentos a população pela votação recebida e renovando o 

compromisso de continuar com os trabalhos em prol da comunidade. 

Usando a palavra o Vereador Hélvio Lelis Araújo teceu agradecimentos pela 

oportunidade concedida neste mandato e deu boas vindas aos novos 

eleitos. Em prosseguimento o Senhor Presidente determinou a leitura do 

Projeto de Lei 029/2020, de autoria do Executivo Municipal, “Estima  a receita 

e fixa a despesa do Município para o exercício de 2021”. Após a leitura o 

Senhor Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a 

matéria para leitura e apreciação. Foi aposta no parecer a seguinte Emenda 

Modificativa:  O Artigo 4º, III, passa a vigorar com a seguinte redação: Artigo 



4º... III – de 8% do orçamento do Município, para a Prefeitura, mediante 

anulação total ou parcial de dotações orçamentárias; IV - de 08% do Órgão 

Câmara Municipal, para o Poder Legislativo, mediante anulação total ou 

parcial de dotações orçamentárias. Após o quê, colocou-se o projeto em 

discussão. Havidas as discussões e colocado a emenda e o projeto em 

votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por 

encerrada a reunião, para constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, 

Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a 

esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 24 de Novembro de 2020. 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da Segunda Sessão da Vigésima Segunda Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 20:00 horas do dia 24 (vinte e quatro) de 

Novembro de 2020 (dois mil e vinte) no Plenário da Câmara Municipal de 

Taiobeiras, à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores, à exceção 

dos Vereadores Ecleidson Inácio de Sena, Uélio Nogueira Silva, Silvano 

Ferreira e Valmiral Ferreira dos Santos.  Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que 

lida, discutida e aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia o 

Senhor Presidente colocou o parecer e o Projeto de Lei 029/2020 “Estima  a 

receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2021”, em 

segunda discussão e votação, sendo os mesmos aprovados por 

unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 

Presidente deu por encerrada a reunião. Para constar, eu, Charles Cláudio 

Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 24 de Novembro de 2020. 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 

 


